RASPUNSURI

Testele propuse de profesorul MIHAI TOTOLICI

Testul nr. 16

Problema 1 Problema 2 Problema 3 Problema 4
a) b) c) a) b) a) b) c) a) b) c)
1232 | a=1| 980098 | 35 180 840 10 129 48,52,53, 6561 8480
respectiv | sarituri | minute | sarituri 57,61
145
Testul nr. 17
Problema 1 Problema 2 Problema 3 Problema 4
a) b) C) a) b) a) b) a) b) c)
995 | a=2]| 1965 | a=80,b=60 40 30 111 41417 83833 125001
unitati
Testul nr. 18
Problema 1 Problema 2 Problema 3 Problema 4
a) b) c) a) b) a) b) a) b) C)
28 a=2 | 2448 220 265 30 prune, 15 75 100 Linia 503, | 8077
turisti turisti | caise, 25 piersici, coloana 2
14 mere
Testul nr. 19
Problema 1 Problema 2 Problema 3 Problema 4
a) b) c) a) b) a) b) a) b) c)
137 | a=3 | 1789 64, respectiv 27 200 bile 150 1032 20199 | 40002
84 bile
Testul nr. 20
Problema 1 Problema 2 Problema 3 Problema 4
a) b) c) a) b) a) b) a) b) C)
5 | a=2| 54 | 15, respectiv | Inurma 364 37 | 16,22,28,1 | 2523 1615,
40 ani cul2ani | pagini | pagini respectiv
2018




